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NALOGA 17. OR
Zaporedje je dano s predpisom

P 2n—1
n — n + 3 .
a. Izratunaj nekaj ¢lenov in narisi graf zaporedja. Pomagaj si z grafom funkcije y = 2@‘;31

b. Ali je zaporedje naras¢ajoce, padajoce? Prepricaj se z ratunom.
c. Prepri¢aj se, da je zaporedje konvergentno in izra¢unaj njegovo limito a. Od katerega n
dalje leZijo vsi ¢leni tega zaporedja znotraj intervala (a — ,a + 1)
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NALOGA 18.
Zaporedje (a,,) je dano rekurzivno

ag =3, 4,41 = V2 +ay.

a. Preveri, da je zaporedje (a,) padajoce in velja a,, > 2 za vsako naravno Stevilo .
b. Koliko je lim a,?
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NALOGA 20. OR
Priblizke za korene pozitivnih Stevil lahko ra¢unamo z zaporedjem podanim z rekurzivno for-

mulo
1 X
An+1 = 5 an + a .

Prepricaj se, da je lim, e 4, = £+/x, Ce je zaporedje {a,} konvergentno in izratunaj 3 deci-
malke natancen pribliZzek za V2.
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NALOGA 21. ) &
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